

## Город ждет инициативы граждан

На прошлой неделе в большом зале администрации г. Юрги состоялось заседание 40 сессии Юргинского городского Совета народных депутатов. На сессии были приняты решения по вопросам бюджета, налогообложения, реализации инициативных проектов, приватизации муниципального имущества, правилам землепользования. Депутаты внесли изменения в генеральный план города и утвердили план работы на второй квартал текущего года. Но, пожалуй, одним из самых интригующих моментов заседания стало голосование за присвоение звания «Почетный гражданин г. Юрги» нашему земляку, основателю и организатору известного в России фестиваля «Бабье лето» Александру Николаеву.

Сессии горсовета под председательством Андрея Крылова по традиции предшествовали депутатские слушания, в работе которых приняли участие глава г. Юрги Алексей Фомин, заместители главы города, приглашенные лица.

С докладом о внесении изменений в бюджет Юргинского городского округа на 2022 год и плановый период 2023–2024 гг. выступил начальник финансового управления А. Утробин. Проектом предлагалось утвердить измененные параметры бюджета. В частности, в 2022 году доходы составят 4 млрд 495 млн рублей, расходы – 4 млрд 529 млн рублей, дефицит – 23 млн 323 тыс. рублей. Будут увеличены расходы на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт образовательных организаций, на обеспечение зачисления денежных средств для детей-сирот, бесплатный проезд отдельных категорий обучающихся, развитие физкультуры и спорта и другие направления.

Заместитель главы города по экономическим вопросам Л. Иванова представила вниманию депутатов два документа, касающихся инициативных проектов граждан. Реализация инициативных проектов позволяет жителям Юргинского городского округа активнее участвовать в определении приоритетов расходования средств бюджета и дает возможность поддержки инициатив жителей в решении вопросов местного значения.

Проект решения «Об утверждении

порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения, финансового обеспечения и реализации инициативных проектов на территории Юргинского городского округа» вносит изменения в решение ЮГСНД от 29 декабря 2020 года. В документе определено, что такое инициативный проект, кто может стать инициатором проекта, какие бывают инициативные платежи и чем они отличаются от инициативного бюджетирования, для чего нужна инициативная группа, как проводятся собрание и сбор подписей в поддержку инициативного проекта, кто осуществляет контроль за его реализацией и т.д.

Второй документ – проект решения «О внесении изменений в порядок определения территории, части территории Юргинского городского округа, предназначенной для реализации инициативных проектов» – определяет, на какой территории могут реализовываться инициативные проекты. Территория устанавливается постановлением администрации города Юрги, причем такое постановление должно быть принято в течение 15 дней со дня поступления заявления от инициаторов проекта. Также перечислены ситуации, при которых может быть принято решение об отказе в определении границ территории для инициативного проекта.

Заместителем главы города по экономике на рассмотрение депутатского корпуса также предложен проект о внесении изменений в решение «Об установлении на территории Юргинского городского округа налога на имущество физических лиц». Он ка-

сается налогоплательщиков, основной вид деятельности которых (в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 ноября 2021 года) входит в число перечисленных в документе видов экономической деятельности. Также определяется ряд других обязательных требований для предоставления льготы на 2021 год в виде 50 процентов освобождения от уплаты налога. Все индивидуальные предприниматели города, чья деятельность подходит под эти требования, получат необходимую информацию.

О внесении изменений в прогнозный план приватизации и согласование передачи муниципального имущества в безвозмездное пользование Государственному казённому учреждению «Центр хозяйственного и материально-технического обеспечения мировых судей в Кузбассе» депутатов проинформировала председатель КУМИ Т. Борисова. Для исполнения поручения Президента Российской Федерации «О принятии мер по обеспечению судебных участков мировых судей залами судебных заседаний» мировым судьям дополнительность будет передано помещение площадью около 100 кв. метров по адресу: ул. Московская, 41. Ранее оно было выставлено на продажу и славилось

в аренду.

В администрацию г. Юрги поступило предложение об установлении на доме по ул. Московской, 30, мемориальной доски Почетному гражданину города Алексею Николаевичу Пономарчуку. А. Н. Пономарчук – журналист, член Союза журналистов России, создатель киностудии Юргинского машиностроительного завода и уникальной кинодокументалистики города Юрги, соучастник создания городского телевидения, мастер спорта СССР по водно-моторному спорту, краевед-исследователь. С ходатайством об увековечении его памяти обратился председатель Юргинского отделения Союза журнали-

стов. Сейчас участки заняты территориальной подзоной ЖЗ 4 (жилыми дачными и садовыми домами) и землями запаса. Для проведения работ их необходимо перевести в территориальную подзону ИЖ (занесение объектов инженерной инфраструктуры).

По всем изменениям депутаты принесли положительные решения.

На депутатских слушаниях, параллельно избранными выдали инициаторам проекта о присвоении звания «Почётный гражданин г. Юрги» Александру Анатольевичу Николаеву – общественному деятелю в сфере популяризации авторской песни, внесшему большой вклад в духовное развитие нашего города. Всероссийский фестиваль авторской песни «Бабье лето», который он организовывал и проводил в Юрге 27 лет, принес городу известность во все страны. Об этом говорили председатель Юргинского отделения Союза журналистов РФ Р. Данилова, литератор Чеченской кампании и лауреат фестиваля «Бабье лето» А. Крымко, заместитель директора школы и член оргкомитета фестиваля «Бабье лето» К. Шафранов. Инициатива выдвинута журналистами города и области. Их горячо поддержали председатель горсовета А. Крылов, депутаты М. Курбанов, Т. Абоносимова, А. Бряк. Решение о присвоении высокого звания (в соответствии с принятой положением) принималось путем единогласного голосования. На сессии недавним количеством голосов депутаты проголосовали за присвоение А. Николаеву звания «Почётный гражданин г. Юрги».

В завершение работы депутатского корпуса был представлен ежегодный отчет контрольно-счетной палаты г. Юрги. Также на 40-й сессиитвержден план работы Юргинского городского Совета народных депутатов на 2 квартал 2022 года и принятые решения о награждении Почётной грамотой ЮГСНД в связи с Днем национального работника, Днем культуры и юбилейными датами.

В. Григорьев

С нескользкими проектами о внесении изменений в правила землепользования, застройки и генеральный план Юргинского городского округа на депутатских слушаниях выступил председатель комитета архитектуры Т. Борисова.

В частности, будут изменены границы земельного участка на б-ре Сиреневом, занятого гаражами. Указанные гаражные боксы расположены в территориальной подзоне ЖЗ 5 (жилая застройка), но отсутствует вид разрешенного использования «Хранение автотранспорта». Таким образом, сложилась ситуация, при которой объекты недвижимости – гаражные боксы – выстроены, состоят на государственном кадастровом учете, а земля под ними не оформлена. Участок переведен в территориальную подzonу ИТ (индивидуальный транспорт).

Схожая ситуация сложилась на ул. Томской, где между жилыми домами №1 и №3 также расположены гаражные боксы, состоящие на кадастровом учете, но земля под ними не оформлена. Сейчас они расположены в территориальной подзоне КЗ 3 (застройка малоэтажными много квартирными жилыми домами), не предполагающей вид разрешенного использования «Хранение автотранспорта» и будут переведены в подзону ИТ (индивидуальный транспорт).

Внесены изменения в правила землепользования и застройки на участке по ул. Заречной. Для обеспечения завода по выращиванию рыбы водой необходимо устройство двух артезианских скважин. По итогам предварительно проведенной в районе предприятия геологоразведки установлены земельные участки с неглубоким расположением водоносных горизон-